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ACTA NÚMERO CINCO 
 
 

Aos vinte e dois dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e oito, pelas 11 

horas reuniu, na sala quatro, a Subcomissão de Agricultura, Desenvolvimento 

Rural e Pescas com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

1. Expediente; 

2. Marcação de Audiências; 

3. Visita à Fileira de Floricultura; 

4. Distribuição e votação das actas nº 63, 1,2,3 e 4. 

5.  Outros assuntos.  

 

11h e 30m – Audiência com a Comissão de Luta Contra a Poluição de Sines. 

  

Estavam presentes os Senhores Deputados constantes do Livro de Presenças. 

 

O Senhor Presidente da Subcomissão, Deputado Miguel Ginestal deu início 

aos trabalhos cumprimentando todos os Senhores Deputados presentes, 

procedendo-se de imediato à distribuição e análise do expediente. 

 

De seguida procedeu-se à marcação das audiências solicitadas, tendo-se 

acordado nos seguintes agendamentos: dia 29 de Janeiro às 10h e 30m será 

recebida a Mútua dos Pescadores sobre a temática da DOCAPESCA; 11h e 

30m será recebida a Federação Nacional dos Sindicatos da Função Pública 

(FNSFP), sobre o Decreto-lei nº 276/2007, de 31 de Julho a omissão da 

Direcção-Geral das Pescas e Aquicultura como entidade inspectiva. 

No dia 30 serão recebidas em audiência a Federação Portuguesa de 

Associações de Suinicultores sobre o licenciamento das explorações pecuárias 

e às 11h e 30 m a Casa do Douro, sobre a situação vivida nesta instituição. 
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Quanto á audiência da Comissão de Defesa da Veiga de Creixomil, a 

solicitação desta será agendada para data futura, em finais de Fevereiro ou já 

durante o mês de Março. 

 

No ponto 3 da OT foi distribuído e aprovado o programa final da Visita de 

Trabalho a realizar à Fileira de Floricultura, nos próximos dias 10,11 e 12 de 

Fevereiro. 

O Senhor Deputado Lúcio Ferreira sugeriu a inclusão no programa a uma 

produção de Camélias existente em Vila do Conde, tendo-se comprometido 

para o efeito a entrar em contacto com a Associação de Floricultores. 

No ponto 4 da OT foi aprovada a acta nº 63, última antes das alterações 

regimentais, e as actas nº 1,2,3 e 4. 

 

No ponto 5 da OT foi informado que a Audição com o Senhor Secretário Estado 

Adjunto da Agricultura e Pescas terá lugar no dia 6 de Fevereiro pelas 11 e não 

dia 29 de Janeiro como estava previsto, por solicitação do Senhor Deputado 

Agostinho Lopes. 

O Senhor Presidente informou que foi distribuído um CD a cada Grupo 

Parlamentar sobre o estudo referente à DOCAPESCA, o Senhor Deputado 

Agostinho Lopes solicitou também o estudo elaborado pelo Conselho 

Administração da DOCAPESCA. O Senhor Presidente irá solicitar esse estudo.  

O Senhor Deputado Carloto Marques questionou o Senhor Presidente sobre os 

Grupos de trabalho. 

O Senhor Presidente respondeu que o Plano de Actividades da Subcomissão, 

já aprovado na Comissão, prevê o retomar dos Grupos de Trabalho 

anteriormente existentes, Cortiça, OGM e Bem Estar Animal, sugeriu que na 

próxima reunião se incluísse na OT este tema. 

 

Pelas 11h e 30m foi recebida em audiência a Comissão de Luta Contra a 

Poluição de Sines. 
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A delegação da Comissão de Luta era composta pelos Senhores Carlos 

Espadinha, Francisco do Ó Pacheco, Francisco Venturinha, Francisco António 

e João Garganta Custódio. 

A metodologia da audiência foi a habitual, isto é, primeiro usou primeiro da 

palavra a comissão de Luta, seguiu-se as intervenções dos Grupos 

Parlamentares e finalizou a Comissão. 

A Delegação recordou um acontecimento de há 25 anos que deu origem à 

chamada “Greve Verde”, fazendo um historial de acontecimentos poluentes 

que têm causado danos ao ambiente e consequentemente à quantidade e 

qualidade do pescado. 

Durante estes anos muita coisa se alterou, existindo neste momento uma 

conjuntura, em que novos investimentos estão a ser feitos e há dúvidas que a 

resposta em termos de prevenção e protecção contra a poluição seja a mais 

adequada. Falou-se também da legislação sobre pesca e aquilo que a 

Comissão acha que deve ser alterado em benefício dos pescadores. 

Em representação dos Grupos Parlamentares usaram da palavra os Senhores 

Deputados, Agostinho Lopes, Carloto Marques, Lúcio Ferreira e Carlos Poço. 

Em anexo segue o documento entregue pela Comissão de Luta Contra a 

Poluição de Sines 

 

Esta audiência foi gravada. 

 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu os trabalhos por 

encerrados cerca das 13h lavrando-se a presente acta, que depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada. 

 

 

O Presidente da Subcomissão 
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